

“金花德比”，李娜大胜郑洁 赛后“刺头”娜姐又有惊人言论 “我打球并非为了国家”



昨夜，在WTA皇冠级赛事巴黎银行公开赛第三轮中，被列为赛会8号种子的李娜以6：1、6：3的比分轻松击败郑洁，挺进16强。值得一提的是，这也是李娜职业生涯第一次战胜郑洁。从前有着“刺头”之称的李娜在采访中又有惊人言论，表示自己打球并不是为了祖国，而她也深知自己这番话一出必然又会引来众怒。

李娜表示，虽然她现在已经成为中国体育事业中的标杆性人物，但是其本人对这种角色加身并不很喜欢，而在过去很多次采访中她没有透露出相关情绪和信息，也都是在撒谎。

“我只是一名网球运动员，我来到这里比赛并不是为了我的国家，”在印第安维尔斯的赛后发布会上李娜说

道，“我仅仅是在打自己的网球，我努力做到最好那是我的工作，如果之前有时候我说谎了，我想说其实我那么干自己也感觉不舒服，而且我知道如果你撒了一次谎，那么你以后就要再撒几十次谎去圆之前那第一个谎，而我真不想那么做了，我也知道我说了真话很多人都会因此而恨我讨厌我，但是那又有什么关系呢？我自己终于放松快乐了。”

值得一提的是，李娜在2011年法网石破天惊夺冠后也曾经因为在夺冠感言上没有“感谢祖国”而引发广泛讨论，当时李娜在发言中在“谢谢赞助商，谢谢组织者和球童，非常感谢自己的团队”之后强调“谢谢所有的人”，但是唯独没有出现人们熟悉的“感谢国家”。当时网友的反应也是泾渭分明地分为了两大派，一边自然是认为虽然李娜走的是“单飞”，但是仍然少不了国家的支持，另一边则大赞李娜为人真实、不矫揉造作。

不出意外的话，李娜这次在印第安维尔斯的一番言论又会一石激起千层浪，或许，一名球员的真实以及引发的争议也算是竞技体育魅力的一部分吧。 长晨

惊人之语

羽毛球全英赛 巅峰对决 老对手伤退 林丹捧杯



昨夜，在伯明翰进行的全英羽毛球公开赛上演了压轴好戏——男单决赛，对阵双方是世界排名第一的马来西亚名将李宗伟和北京奥运会冠军、中国队一哥林丹。

比赛并未如球迷预料的那样精彩，比赛仅进行了31分钟，李宗伟就因伤退赛，林丹不战而胜，收获了自己的第五座全英赛冠军奖杯。本想冲击全英公开赛三连冠的李宗伟，却以这样的方式结束战斗。宣布退赛后，他本打算黯然离场，没想到，林丹却拉住了他，要求交换球衣。

林丹赛后说，“我希望这个伤病不要影响他太多，因为我们还要在奥运会见呢。”

林丹为谢杏芳打造一场梦幻婚礼

“我希望我在婚礼上能够给杏芳一个难忘的回忆，这是一辈子的事情。”昨夜，在全英羽毛球公开赛捧杯的林丹，承诺在伦敦奥运会后给爱妻谢杏芳一个难忘的梦幻婚礼。昨天林丹的妈妈高女士在接受本报记者采访时透露，“林丹应该是在北京、梅州以及老家福建上杭三地举办婚礼。” 曾喆

曼城落败，曼联完胜反超 148天后，英超榜首易主

昨夜，英超第28轮出现高潮，“领头羊”曼城做客以0：1爆冷不敌斯旺西，同城死敌曼联则在主场以2：0完胜西布朗。至此，积66分的曼城终于被曼联以1分超越，失去了已占据148天的榜首，在英超还剩10轮之际，榜首之争愈演愈烈。

赛后，曼城主教练曼奇尼说：“我们本该取得领先，却犯下大错让对手进了球。”而曼联主教练弗格森说：“曼城输球是对我们额外的奖励，我很开心我们能成为‘领头羊’，因为仅仅在几周前，我们还落后曼城7分。” 绍伟

西甲梅西攻入第50球

梅西包办两个进球，昨夜带领巴塞罗那在客场以2：0完胜桑坦德。在西甲积分榜上，皇马积70分遥遥领先，巴萨以10分之差排名次席。

巴萨在第29分钟打破僵局，哈维在带球突破时送出妙传，法布雷加斯禁区右侧传中，梅西在小禁区边缘射门破门。第56分钟，法布雷加斯创造点球机会，梅西操刀主罚命中。梅西本赛季出场43次，进球数已达到50个。

AC米兰及时摆脱欧冠客场惨败的阴影，昨夜在意甲主场以2：0完胜莱切，把在意甲积分榜的领先优势扩大到4分。AC米兰积分达到57分，尤文图斯以53分排名第二。 Y Y

关注之语

CBA 骚乱引关注

蒋效愚：球迷应学习雷锋精神

中国男篮职业联赛(CBA)再现暴力事件：11日晚北京金隅队在山西客场遭围攻，多名球员挨打。12日，全国政协体育界别委员对此纷纷向记者表示，赛场上出现暴力活动不应该。北京奥运城市发展促进会副会长蒋效愚则呼吁，球迷应学习雷锋精神。

11日晚，在客场与山西汾酒队的半决赛接近尾声时，北京金隅男篮球员遭遇球迷投掷矿泉水、打火机，比赛一度中断，最终北京队以100：102输掉比赛。据报道，北京队美国外援莫里斯对恶劣的比赛环境评价说，“就是乔丹、科比来也赢不了。”

正在参加全国两会的蒋效愚表示，赛场上出现暴力事件不符合公平竞赛要求和文明赛场标准。他认为，“应加强球迷的文明教育，让球迷做到文明观赛”。

全国政协委员、前国家体育总局副主席王钧则称，虽然11日晚没看比赛不知具体情况，但

球场上应禁止出现暴力事件。

而11日晚的比赛结束，因传闻另有一名美国外援马布里殴打球迷，上千球迷又围住北京队大巴车，包括马布里在内的多名北京队员挨打受伤。

蒋效愚强调，篮协有制度来管理处罚这起干扰比赛的球场暴力行为。

另外，针对“马布里打人”，北京队总经理袁超昨天也代表球队发表了一份声明：在得知这件事情之后，我们都感到非常震惊，因为当时的情况，马布里不可能打球迷。

对于马布里打人一事，目前双方各执一词，但有一点可以肯定，山西队主场的安保工作实在太差劲。篮管中心竞赛部主任白喜林昨晚接受记者采访时表示，肯定会处罚山西赛区：“我们现在还在了解事实真相，具体怎么处罚还要等情况调查清楚后再作定论。” 小新



马布里(右)与对方球员怒目而视



北京队被球迷围攻

3月16~19日 抢空调，来国美

——携手格力、美的、海尔引爆空调大战 火爆认筹中 仅剩4天



据了解，国美电器各门店空调认筹已经火热启动。格力、美的、海尔等一线品牌，均纷纷拿出优惠政策，不仅认筹可以获赠礼品，而且还可以在3月16日~19日活动期间，享受更多优惠。打算买空调的消费者，请关注3月16~19日，万人空巷抢格力、美的、海尔活动，惊天优惠届时揭晓。

国美全省48家门店 买空调火爆认筹中

据悉，来国美买空调，认筹再送600元券。这次国美电器携手格力、美的、海尔，三大空调巨头开展抢购活动，涉及国美全省所有门店。国美二七新活馆、紫荆山金城国贸店、经三路店、泰隆店、花园路国贸店、曼哈顿店、南阳路店、富田太阳城店、北环丰庆路店、会展中心店、升龙国际中心店、郑州周边县市的巩义、上街、新密的门店，以及濮阳、安阳、新乡、商丘、周口、漯河、驻马店、信阳等地市的门店，即日起开始接受消费者认筹。这次活动，全省所有门店都开展抢购活动，可以让消费者就近购买，享受同样的优惠。

一年一度的抢购活动预定在3月16~19日启动，届时，格力、美的、海尔都将推出12年仅此一次的优惠活动。从往年的活动来看，每年年初的空调抢购会，不仅价格优惠很多，而且也避开了消费高峰

期和送装高峰期。商家能够有更充裕的力量，为消费者提供更多增值服务。比如，即买即送即安装，可以给消费者带来更多便利服务。另外，来国美买空调，还可以享受的服务很多，如一年内免费清洗、移机、充氟一次，专业安装、设计服务、免费钻孔等。

国美携格力 美的 海尔等全球知名品牌再掀空调大战

即日起来国美参加抢购格力、美的、海尔空调的认筹，有多样礼品赠送，活动期间更有意想不到的优惠。抢购格力预交200元认筹金，赠不锈钢双层内胆水杯，3月17~19日买格力有惊天优惠；抢购美的预交100元认筹金，有惊喜礼品，3月15~19日买美的空调，价格很惊喜；抢购海尔预交50元认筹金，3月16~19日买海尔空调最高可抵2000元使用。

认筹活动在国美电器全省所有门店均可参加，交认筹金国美送食用油，快快行动吧。

套购冰箱、洗衣机、空调、彩电 享受折上折优惠

到国美认筹格力、美的、海尔空调的消费者，还可以加赠600元优惠券。这其中包含200元彩电券、100元冰箱券、100元洗衣机券、200元厨卫券，这些通用券可以在议价后使用，享受折上折。

据了解，国美二七新活馆、南阳路店、经三路店、曼哈顿店、泰隆店等郑州市辖区内所有门店，在3月9~19日，推出多项服务消费者的活动，如老回家电检测和清洗，以旧换新享受补贴，免费领取“家电自检卡”，30%的让利优惠等，而且3月15日当天，进店买就送100元通用券，满4828元送19英寸液晶电视，先到先得。

届时，还有多款惊爆机放量销售。如699元尼康数码相机，1299元两门冰箱，TCL1P冷暖空调仅1789元，三洋42英寸液晶电视仅2699元，联想笔记本电脑仅3187元。更多优惠，以国美各卖场为准。